

Подложили... «мину»? или воняет так, что глаза режет!

Терпению каракульских жителей можно позавидовать, только и оно рано или поздно лопается. Сельчане бьют тревогу в связи с тем, что абразивный завод, находящийся на территории Каракульского сельского поселения, с завидным постоянством отравляет не только воздух, но жизнь мирных граждан.

Лариса КЛАММ

Более шестидесяти человек подписались под жалобой, суть которой в том, что ООО «Южуралинструмент», основной деятельностью которого является абразивное производство режущих инструментов, выбрасывает в атмосферу загрязняющие вещества — отходы производства. В результате чего в воздухе появляется специфический, едкий запах, распространяющийся на все село, на всю округу. Люди напуганы тем, что их здоровье, а может, и жизнь поставлены на карту — и находятся под угрозой.

Глава Каракульской администрации Галина Тишанкина не первый год бьется над решением этой проблемы, но разорвать этот замкнутый, и заколдованный круг пока не в состоянии. «Мы и к ведущему специалисту по охране окружающей среды администрации района обращались, и в Октябрьскую прокуратуру, — поясняет глава каракульского сельского поселения. — Прокуратура района наше заявление рассмотрела, провела проверку и дала письменный ответ: «В настоящее время проект нормативов предельно-допустимых выбросов загрязняющих веществ в атмосферу ООО «Техномир» находится в разработке, установить факт наличия специального разрешения не представляется возможным. В связи с этим, у прокуратуры района нет оснований для принятия законных и обоснованных мер прокурорского реагирования». Далее последовал совет обратиться за защитой своих прав и законных интересов в суд.

Самое интересное, что около пяти лет назад мне по роду деятельности пришлось побывать на этом

самом заводе. И в своем репортаже я рассказывала о плюсах и минусах развернувшегося в селе промышленного производства. Новые рабочие места для сельчан (каракульцев и уйско-чаркульцев) были, несомненно, большим плюсом. Но, ведь уже тогда октябрьскими экологами предъявлялись претензии к заводу, специалистом по охране окружающей среды была проведена проверка и выявлены нарушения. Нормы природоохранного законодательства здесь выполнялись частично, не был изготовлен проект ПДВ (предельно допустимых выбросов в атмосферу). По закону же это общество с ограниченной ответственностью обязано изготовить данный проект, получить разрешение на то количество выбросов, которое предусматривается существующими нормами. И, что немаловажно, производить необходимые платежи. Воз, как в той поговорке, не только и ныне там, но и спустя еще пять лет не сдвинулся с места ни на йоту. До сих пор нет ни проекта, ни разрешения, и, значит, несанкционированные выбросы в атмосферу продолжают поступать???? Но, позвольте, завод в селе Каракульское существует уже порядка десяти лет!!!!

Ведущим специалистом по охране окружающей среды районной администрации Ксенией Комиссаровой в июле 2015 года на имя ООО «Техномир» выписано предписание, в котором указаны мероприятия по устранению нарушений природоохранного законодательства — их насчитывается шесть. Это не только отсутствие согласованного проекта ПДВ, но и отсутствие разрешения на выбросы вредных загрязняющих веществ. К тому же не прошли специальную подготовку работники, которые имеют дело с отходами 1 и 4 класса опасности.



По сути, завод давно должен иметь все разрешительные документы на свою деятельность. Только и тут прямо на глазах стали происходить непонятные вещи. Началась настоящая чехарда с юридическим названием завода.

Тогда, в 2010 году головное предприятие каракульского заводика находилось в Челябинске — это было объединение, в которое входили четыре аналогичных предприятия. Два — в Челябинске, одно — в Копейске и одно в селе Каракульское. В 2011 году предприятие сменило вывеску на ООО «Техномир», приобрело статус подразделения существующего головного предприятия. И в этом деле тоже нет никакой ясности. Непонятно и сколько человек на самом деле трудится на заводе. Районная администрация сделала запрос в налоговую инспекцию, последовал ответ, что в данном производстве занято 64 человека. Начальник же Каракульского абразивного завода утверждает, что трудится всего 19 работников. Какой цифре верить?

В полной неразберихе ясно одно: жители вышеназванных населенных пунктов продолжают дышать «ароматами», которые извергает завод. Именно эти выбросы при определенных метеорологических условиях — направлении ветра, температуре окружающей среды и т.д., плохо рассеиваются в атмосфере. В результате

жители находятся под угрозой воздействия вредных веществ.

С некоторыми жителями села Каракульское удалось побеседовать. И вот их мнения: «Эта вонь напоминает запах горячей, жженой электропроводки. Как мы заметили, выбросы в атмосферу производятся, как правило, по ночам. Сколько же можно нас травить?» «Летом вообще невозможно дышать! Хочется уединиться с природой, порыбачить, да какой там? Как ветер дунет со стороны завода, так хоть противозагадывай!» «У нас газ в селе появился, печное отопление уходит в прошлое, а, значит, и на улицах нет дыма, но вместо чистого свежего воздуха теперь этим смрадом дышать приходится!» «Господи, как люди там работают? Неужели не боятся, что последнее здоровье потеряют?» и т. д.

Понятно, что эта проблема не выросла на ровном месте, и искать подводные рифы в словах сельчан, не имеет смысла. Кому взбретет в голову наговаривать на предприятие, обеспечивающее селян работой. Только какой бы юридический адрес не имел каракульский завод, требования выполнять обязан. И экологические «мины» подкладывать селянам — не имеет права.

Задержали по горячим следам

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

25 ноября в дежурную часть ОМВД поступило сообщение от жительницы с. Октябрьское о том, что в ночь на 25-е в квартиру ее знакомого проник неизвестный и похитил охотничье ружье с патронами, болгарку, электродрель и деньги в сумме 1 тыс. рублей. Как пояснила женщина, 66-летний хозяин квартиры попросил присмотреть ее за жильем, пока он будет находиться на лечении в областной больнице.

Получив сообщение о совершении кражи, сотрудники полиции тут же выехали на место происшествия, ими было выяснено, что неизвестный проник в дом, выставив стекло в оконной раме. В ходе проведенных оперативно-ро-

зыских мероприятий они практически по горячим следам задержали подозреваемого в совершении кражи. Им оказался 33-летний местный житель, ранее судимый за аналогичные преступления. В момент совершения кражи мужчина находился под следствием за преступления, совершенные в сентябре этого года.

По словам начальника следственного отделения ОМВД Александра АТМАНОВСКОГО, по данному факту возбуждено два уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража» и ч. 1 ст. 226 УК РФ «Хищение огнестрельного оружия, комплектующих деталей к нему, взрывчатых веществ или взрывных устройств».

Подозреваемый в совершении кражи, согласно ст. 91 УПК РФ, помещен в изолятор временного содержания.

Изъяли марихуану

2 декабря в жилом доме по ул. Советская с. Октябрьское в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД обнаружили и изъяли у ранее судимого неработающего 43-летнего мужчины более 100 граммов марихуаны. Об этом СМИ сообщил зам. начальника отдела МВД Александр АТМАНОВСКИЙ.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

Тайное стало явным

В течение декабря на территории района был совершен ряд хищений аккумуляторных батарей. Кражи совершались в ночное время в с. Подовинное. По словам Александра ЛЫЖНИКА, начальника отделения дознаний ОМВД, раскрыть их удалось полицейским по «горячим следам». В ходе проведенных мероприятий удалось установить личность, подозреваемую в совершении краж. Им оказался 18-летний местный житель, ранее не судимый.

Как выяснилось, молодой человек и ранее был причастен к краже аккумулятора — в ноябре 2014 года, совершил он также и кражи магнитол, запасных частей от автомобилей и бензина. Видимо, ему понравилось быть безнаказанным. Но... все тайное становится явным.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено три уголовных дела по ст. 158 ч.1. УК РФ «Кража». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 2-х лет.

нам пишут

Для нас он самый лучший врач

«Дорогая редакция, прежде чем изложить вам суть моего обращения, я хочу всех работников редакции районной газеты поздравить с Новым годом. Крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, успехов в вашем труде и семейного благополучия.»

Это пожелание от ваших постоянных читателей, которые неразлучны с газетой долгие годы. А пишет вам Зайцева Анна Павловна. Я хочу от себя лично и от жителей района: А.И. Шмидт, Н.А. Черновой, Г.П. Петрович, Я. Шмидт и других (можно назвать еще много имен, которые присоединились бы к нашим словам) выразить глубокую благодарность замечательному зубному врачу, работающему в районной поликлинике — Павлу Николаевичу Прилепо. Это доктор от Бога. Каждый человек, испытавший зубную боль, поймет, о чем я говорю, и насколько важно в это время для больного понимание и участие вра-

Надежда ЛЕТОВА

ча. И он для нас — самый лучший врач, самый внимательный, самый обходительный, очень ответственный, руки у него золотые. Побольше бы было таких врачей в нашей районной больнице.

Низкий поклон Вам от всех нас, дорогой наш Павел Николаевич, дай Бог здоровья Вам и Вашей семье. А газете спасибо за то, что она рассказывает на своих страницах о таких замечательных людях. Пусть Новый год будет удачным для всех».

Вот такое приятное письмо получили мы накануне Нового года от Анны Павловны Зайцевой, жительницы с. Октябрьское. Спасибо ей за поздравление, адресованное коллективу редакции. Стоит отметить, что в адрес Павла Николаевича Прилепо благодарности от читателей мы получаем не первый раз и уже на протяжении нескольких лет. И всем нам, безусловно, приятно, что столь высоко оценивают разные пациенты профессиональные и человеческие качества этого врача. И нам действительно хочется, чтобы таких специалистов было как можно больше в системе районного здравоохранения, потому что больной человек, это уязвимый человек, и он, как никто другой, нуждается в особой заботе



и внимании к нему со стороны медицинских работников.

Но, увы, к нам поступают и другие письма, где читатели жалуются на равнодушие, грубость, даже откровенное хамство со стороны врачей к своим пациентам. Копии этих писем мы направляем для ознакомления и принятия мер в администрацию ЦРБ. Приди в больницу, займи очередь в любой кабинет, прислушайся, о чем говорят больные, и ты узнаешь все о враче, ведущем прием, и о медработниках больницы. Из этих характеристик складывается профессиональный имидж человека, а ведь это и есть его визитная карточка.

Лично нам приятно получать письма, полные благодарности своим врачам и медсестрам, может быть, на этом фоне задумаются всерьез те медработники, которые этих признаний в свой адрес не получают.

(Окончание.)

Начало на 1 — ой стр.)

Селяночка



Вокальный ансамбль «Бабье лето»

Говорят, нет худа без добра. Случилось так, что заболела свекровь Валентины, а ухаживать за ней некому, и они принимают с мужем решение переехать на жительство в село, в отчий дом мужа. И на душе у нее сразу воцарилась гармония, Валентина говорит, что почувствовала прилив сил, хотелось горы свернуть. Ей нравился сельский быт, она с удовольствием ухаживала за живностью, занималась

огородом, муж взялся за реконструкцию дома. Как раз в это время бывшая директор СДК собралась на пенсию и Валентине представилась возможность заняться своей профессиональной деятельностью.

Как только ее назначили директором СДК, она бурно взялась за работу, по которой истосковалась. Очаг культуры нуждался в ремонте, в музыкальной аппаратуре. Валентина, засучив рукава, начала наводить в СДК

порядок, что могла сделать своими руками — делала: красила, белила, расставляла, убирала, вырубала деревья... На помощь к ней стала приходиться молодежь, сельские жители, видя ее энтузиазм. Когда косметический ремонт был завершен и Дом культуры явно преобразился, Валентина Ивановна решила вдохнуть в него жизнь. Позарез нужна была музыкальная аппаратура, и она обратилась за помощью к

депутату ЗСО С. Кравчуку, он помог ей в решении этого вопроса. Мебель, необходимый бытовой инвентарь, шторы в Дом культуры поставляли знакомые горожане — подруги Валентины Ивановны, а также местные жители, участники вокального ансамбля. Оказал помощь и ныне действующий депутат ЗСО Н. Янов, благодаря ему, в СДК удалось поменять четыре двери (ведь чего не коснись, на все нужны средства). Всех она благодарит за понимание и помощь.

Появилась аппаратура и в СДК потянулась молодежь, они с удовольствием стали участвовать в концертах, в художественной самодеятельности, проводить вечера отдыха, праздники. Такие одаренные дети, как Олег Граков и Ваня Касьянов, стали выступать солистами на районных конкурсах. Одним из главных достижений в работе Валентины Ивановны является создание ею вокального ансамбля «Бабье лето», который успел обрести в районе признание и народную любовь. Их выступления с нетерпением ждут во время районных песенных фестивалей и конкурсов. Им горячо аплодируют зрители, всей душой полюбившие их творчество, их неповторимые голоса, их живой песенный репертуар. Лично я тоже являюсь их искренней поклонницей.

В составе ансамбля четыре человека вместе с их руководителем: Надежда Леонтьевна Белоногова, Мария Ивановна Сизько, Фрида Ивановна Зубенко, этим дамам за шестьдесят, но в них столько задора и

такая огромная позитивная энергия, что они способны зарядить ею весь зрительный зал. Это подтвердят все, кто видел их выступление на сцене РДК — удовольствие человек получает необычайное. Главный музыкальный критик района Н.Конищева высоко оценивает исполнительское мастерство ансамбля, ведь они поют и без аккомпанемента, а это очень сложный вид песенного жанра. И в этом, несомненная заслуга руководителя ансамбля — Валентины Ивановны Борисовой, поскольку она является профессионалом в своей работе. Позаботилась она и о внешнем виде участников ансамбля, обратившись за помощью в районную администрацию, где им выделили финансовые средства на пошив сценических костюмов.

Теперь в селе все праздники сельчане отмечают в СДК, он для них, что свет солнца в окошке. Пятый год живет и работает Валентина Ивановна в селе, в сентябре этого года она организовала грандиозный праздник для своих сельчан в честь 50-летия СДК. Но несмотря на то, что она с головой погрузилась в свою работу, благодаря своей самоорганизации она находит время и для общественной деятельности, являясь активным членом партии «ЕР». Ей было доверено право стать председателем участковой избирательной комиссии, и на нее возлагалась большая ответственность за проведение избирательных кампаний на вверенном ей участке. Благодаря умелой организационной работе,

личному авторитету и уважению среди сельчан, избиратели проявляли гражданскую активность, политическую заинтересованность во время выборов. Все это не осталось незамеченным и послужило серьезным поводом для того, чтобы кандидатура В.Борисовой была заявлена от местного отделения партии «ЕР» на выдвижение ее в депутаты районного Собрания депутатов. А избиратели с удовольствием поддержали ее кандидатуру и оказали Валентине Ивановне столь высокое доверие — быть депутатом и принимать участие в решении жизненно важных для района вопросов.

Вот как развернула Судьба события ее жизни. Она оказалась нужной и полезной именно там, откуда по воле случая ей пришлось уехать. Вернувшись в места, ставшие ей родными, Валентина с желанием реализовывает весь свой неиспользованный потенциал в личной, профессиональной и общественной жизни. За что бы не бралась эта женщина, все у нее получается, потому что вся ее энергия направлена на созидание. И прав оказался в свое время председатель колхоза, куда она прибыла на практику, разглядев опытным взглядом в студентке своего рода ценную находку для села. И вот теперь время все расставило на свои места: село притянуло — таки к себе Валентину, которая все это время тосковала по нему. Место и человек, наконец, обрели друг друга, и она радуется, она довольна этой жизнью, которая ее сейчас наполняет и окружает.

творчество наши читателей

Все это было...

Екатерина СУЩЕНКО,

г. Шипкино

Мои стихи родились из воспоминаний — раздумий. Я их назвала «Все это было...»

Утро. Кот Мурлыка дремлет на крылечке.
Тишина вокруг... и вдруг
вдали
Слышу звуки жизни деревенской,
Разбередят душу вновь они.

Там калитка скрипнет еле слышно,
Здесь корова, грустно так,
вздохнет.
И напомним все, что раньше было,
И душа моя в смятении задремлет.

Как же жизнь кипела здесь когда-то:
На рассвете поднимался люд честной,
И спешили все от мала до велика,
Чтоб исполнить долг свой трудовой.

Детвора шумливою толпою
По утрам смешили, кто вперед
Добежит до школьного автобуса
Да займет местечко потеплей.

А сейчас идут они тихонько,
Рассуждают что-то о своем.

Места хватит всем... еще другим останется,
Детвора вся в городе живет.

Пастухи на зорьке табун выгоняли

И хозяйки встречали их у ворот.
По три буренки каждая гнала,
Да еще овечек табунок.

Вечерами все перекликались:
«Как дела? Какие новости у вас?»
Друг другу радовались, улыбались,
Каждый был в почете у нас.

Поле с полновесными колосьями
Шумело как море волной.
И комбайны-великаны
Возвышались длинной чередой

А зерно, как слитки золотые
Сыпалось в машины и на ток.

Улыбались все вокруг счастливо,
Радовались — еще мы поживем!

Вся деревня жила и шумела,
Каждый день, каждый час.
И у всех было дело —
Любимое дело. А сейчас?

Деревни потихоньку умирают,
Никому они не нужны.
В деревнях старики и старухи
доживают
Свой век в забытии.

Детский смех звучит лишь летом,
Когда внуки приезжают погостить.

И стоит тишина, что можно услышать
Даже то, как она звенит.

межведомственная комиссия

Проблема ВИЧ — инфекции по — прежнему актуальна

В здании правительства Челябинской области прошло заседание областной межведомственной комиссии по проблемам социальной патологии, в котором приняли участие зам. главы Октябрьского района А. Новиков и гл. врач ЦРБ А. Иванов.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Главная тема заседания — подведение результатов работы комиссий по предупреждению распространения ВИЧ-инфекции в муниципальных образованиях области за период 2014 и 9 месяцев 2015 года. С докладом по этому вопросу выступила Маргарита Радзиховская, главный внештатный специалист по проблемам диагностики и лечения ВИЧ-инфекции Минздрава Челябинской области. Из ее выступления следует, что проблема распространения ВИЧ-инфекции на территории области сохраняет свою актуальность. За 9 мес. этого года в области регистрируется рост первичной заболеваемости ВИЧ-инфекцией на 14,4 % в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (рост заболеваемости по РФ в целом со-



ставил 12 %). За весь период эпидемии ВИЧ-инфекции в области на 1 октября зарегистрировано около 40 тыс. ВИЧ-инфицированных жителей. Общее количество ВИЧ — инфицированных жителей, требующих непрерывного диспансерного наблюдения, составляет более 24 тыс. человек, непрерывного высокоактивного лечения — более 7 тыс. чел. Учитывая высокую пораженность ВИЧ-инфекцией в области, ежегодно увеличивается охват населения скрининговым обследованием на ВИЧ. В этом году запланировано увеличить на 30 %, что составит 30 % населения области. Но по данным Роспотребнадзора за 9 мес. 2015 года в ряде территорий отмечается значительное снижение числа обследованных лиц: в Чебаркульском муниципаль-

ном районе, Нязепетровском, Саткинском, Каплинском, Ашинском, Красноармейском, Агаповском, Уйском и Октябрьском, а также в городских округах: Верхнеуфалейском, Троицком. Здесь регистрируется недостаточный охват обследованием населения на ВИЧ — инфекцию и выявлен рост числа новых случаев.

Ведущим мероприятием в предотвращении распространения ВИЧ-инфекции в регионе является активное привлечение к диспансерному наблюдению, но в большинстве территориях наблюдение проводится формально. Одним из приоритетных направлений борьбы с эпидемией ВИЧ-инфекции является недопущение инфицирования детей при перинатальном контакте. Для того, чтобы противодействовать эпидемии ВИЧ/СПИДа, необходимо активизировать работу межведомственных комиссий по социально значимой патологии. Целенаправленная, эффективная работа всех заинтересованных ведомств с принятием конкретных решений способом привести к снижению заболеваемости ВИЧ-инфекцией в регионе в целом.

Об эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции и мерах по ее улучшению в Октябрьском районе доложил на заседании комиссии зам. главы района А.Новиков.

— С начала 2015 года количество граждан, обследованных на антитела к ВИЧ, составляет в районе 2773 человека, что на 179 человек больше, чем в 2014 году — сказал он. — Количество ВИЧ-инфицированных, состоявших на диспансерном наблюдении, составляет 96 человек, из них 54 не проживают на территории района. Из числа, состоящих на учете, двое детей, у которых подтверждена ВИЧ-инфекция и две ВИЧ-инфицированные женщины. У 10 инфицированных установлен диагноз хронического вирусного гепатита «С». У нарколога на диспансерном учете состоит 72 человека, 19 обследованы на ВИЧ-инфекцию, у 16-ти установлен диагноз ВИЧ-инфекции, у 5-впервые выявленная ВИЧ-инфекция. Преобладающий путь передачи инфекции — шприцевой у мужчин и половой у женщин. Основной возраст инфицированных от 20 до 39 лет.

Одной из причин неблагоприятной эпидемиологической ситуации в районе можно считать отсутствие врача инфекциониста до сентября 2015 года. В настоящее время в ЦРБ имеется врач — инфекционист — Л.Р. Фахрутдинова. И ситуация должна измениться в лучшую сторону: улучшится обследование и доступность медицинской помощи пациентам.

Когда тема обсуждения была исчерпана, члены областной межведомственной комиссии утвердили план работы на 2016 год.

Поздравляем!

с. Повоинное

От души поздравляем **ГЕНДЛЕР**

Сергея Александровича с юбилеем!

Доктор от Бога — такое сравнение,
Лучшего нет и нельзя подобрать.

Доктор от Бога — назначит лечение

Можно во всем и всегда доверять!

Мы Вас поздравить спешим с юбилеем

И от души Вам хотим пожелать —

В жизни всегда исполненья желаний

Счастья, здоровья и не уставать!

Примите самые искренние поздравления!

И.Я. Вознюк, В.П. Голубкова, И.П. Яковлева,

К.Т. Безъязыкова, Г.Н. Лебедева

Дорогого мужа, папу, зятя, дедушку **ХОХЛОВА**
Василия Анатольевича поздравляем с юбилеем!

Юбилей пришел в твой дом,

Все за праздничным столом

Тосты, радость, громкий смех.

Ждет тебя пускай успех.

Пусть не будет вовек бед,

Проживи еще сто лет.

Юбилей ты наш родной,

С днем рожденья, горюгой!

Жена, дети, теща, тесть, внучка,

Павел, Надежда и Дана

ТАРАТУГА Наталью Захаровну

поздравляем с юбилеем!

Поздравить Вас от всей души нам разрешите —
Ведь даты этой — нет важнее!

Все благодарные слова от нас примите:

Удачи, радости и счастья в юбилей!

Районный Совет ветеранов и организация

«Память сердца»

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку,
прадедушку **МОТРИЙ Ивана Никифоровича**
поздравляем с днем рождения!

Сегодня внуки, правнуки и дети

Тебе здоровья крепкого желают.

Для нас ты всех — пример и эталон,

Тобой гордятся все три поколения.

За свою жизнь законно ты обрел

Почет, любовь и славу, уважение.

Пусть бережет тебя наша любовь,

Судьба пусть лет тебе не пожалует.

Жена, дети, внуки, правнуки

прогнозы и предсказания-2016

Год Козы уступил место году Обезьяны



Что принесет нам эта перемена, чего ожидать в грядущем году, на что настроиваться?

Уходящий год Деревянной Козы дисбалансный. Дело в том, что собственный элемент Козы, так называемый воспринимающий, — Земля, а действующий элемент года — Дерево. Это неблагоприятная комбинация, так как энергия элемента Дерево разрушительна для элемента Земля. Поэтому 2015 год был насыщен тревожными, негативными событиями. Предыдущий год Лошади принес много перемен потому, что именно в год Лошади экзальтируется Юпитер — планета перемен, зачастую внезапных. Глобальное событие номер один для нашей страны в 2014 году — присоединение Крыма. А год Козы, грядущий после года Лошади — время сознания этих перемен, адаптации, восстановления, расслабления. Но расслабиться — то особенно не получилось — дисбаланс породил кризисные ситуации. Среди характеристик Козы есть и упрямство и независимость, в итоге, взаимное упрямство привело к санкциям, которые отразились на экономике страны, ухудшились отношения с Западом. Но все неоднозначно, нет худа без добра. Другая сторона этого процесса — укрепление отношений с Востоком, которое благоприятное. Обращение на Вос-

ток, сближение, развитие рыночных отношений дает энергию роста, развития.

2016 год — год Огненной Обезьяны наступит 8 февраля. Он также будет дисбалансным. Воспринимающий элемент самой Обезьяны — Металл, а действующий элемент года — Огонь. Огонь плавит, разрушает металл. Снова разрушительная комбинация. Это говорит о том, что конфликтные ситуации, возникшие в год Козы, не разрешатся. Интересы будут отстаиваться более агрессивно, усиливается решительность, склонность к более жестким, радикальным мерам, а также нетерпение, гнев, разрушительность. В год Огня возможны засухи конфликтные ситуации. Благоприятное направление в этом году — юго-запад. Для нашей страны это, прежде всего, Украина. Несмотря на то, что напряженность продолжится, возможны значительные улучшения. С юго-западного направления будет идти созидательная энергия. Акцент будет на защиту, укрепление, завершение, стабилизацию, территориального вопроса. Возникает возможность прийти к консенсусу и конструктивному решению ситуации с Крымом.

Год обезьяны неблагоприятен для людей, рожденных в год Обезьяны.

Дело в том, что у человека в свой год завершается 12-летний жизненный цикл. 12 лет — цикл Юпитера, и его завершение — это активизация в гороскопе точки, связанной с переменами и обновлением. Переход к новому витку — всегда кризис: теряют актуальность жизненные наработки, сделанные за 12 лет, они становятся отжившей моделью. Поэтому в свой год надо быть особенно осторожным, сдержанным, не рисковать, заботиться о здоровье. Благоприятным, то есть дарующим условия, которыми можно воспользоваться для улучшения жизни, предстоящий год будет для людей, рожденных в год Мыши (Крысы) и Дракона. Обезьяна является их союзником, другом. Им необходимо сосредоточиться на созидании, новых проектах. Рожденным в год Мыши (Крысы) лучше направить своим усилиям на материальную, финансовую сферу: будут удачными сделки, покупки, продажи, приумножение материальных благ через торговлю. Драконом нужно сосредоточиться на карьере, активизировать сферу социальных связей. Удачным, то есть когда можно пойти на оправданный риск и добиться успеха, год будет для Лошади, Собаки, Тигра.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

► СДАМ в аренду или продам магазин в с. Подовинное (по адресу: ул. Гагарина, 7). Тел. 8-908-074-90-80.

► Срубы БАНЬ 3х4, 3х5 и по заказу. Брус. Доска Тел. 8-951-110-61-41.

Работаем с сертификатом «МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ»

Тел. 8-922-72-67-838.

Закажи четыре объявления и пятое будет в ПОДАРОК!!!

ПРОДАМ

► МЕД с пасеки Дмитриева В.А. 3 л — 1100 руб. Тел. 8-919-342-03-67, 8-951-807-84-28.

► Металлический гараж на ползьях. Тел.: 8-952-502-03-06.

► Сено. Тел. 8-908-057-62-11.

► 3-х комн.квартиру S—60,6м2 в 2-х эт. доме. Тел. 8-951-111-65-17.

КУПЛЮ

► ГАЗ — 3307 (самосвал) в нахождении с документами. Тел. 8-951-43-44-122.

► корову до 25 т.р.или телку стельную. Тел. 8-951-475-65-12

Мышь (Крыса)

Хороший год. Нужно сосредоточиться на финансах — сделки, покупки, продажи, приумножение благосостояния. Но не стоит рисковать.

Бык

Нейтральный год. Никаких препятствий и чрезмерного негатива. Проявите решительность, активность — все в ваших руках, под лежачий камень вода не течет.

Коза (овца)

Год отдыха после минувшего проблемного и тревожного года. Время подумать и предельно четко решить, что вы хотите от жизни, ведь начинается новый 12-летний цикл. Хорошо строить планы на долгосрочную перспективу.



Тигр

Год принесет удачу. Прислушайтесь к себе, сосредоточьтесь на своих желаниях и начинайте их воплощать. Особенно то, что долго откладывались, в этом году реализовать их будет легко.

Дракон

Хороший год для карьерных свершений. Возможно повышение по службе, обретение новой работы. Чем активнее и целеустремленнее вы будете — тем лучших результатов достигнете в этой сфере.

Петух

Консерватизм во всем будет в этом году для вас благоприятен. Пользуйтесь давними устоявшимися связями. Если жизнь развела вас со старыми друзьями и добрыми знакомыми — сейчас самое время возобновить прежние отношения.

Кролик (кот)

Спокойный год. Заимейте обустройством личной жизни. Если вы одиноки, пора найти себе пару, если в браке — направьте усилия на укрепление семьи. Также уделяйте большое внимание детям, родственникам.

Лошадь

Хороший год для путешествий, поездок, установления контактов с новыми людьми, через которых могут открыться новые перспективы и возможности. Обязательно запланируйте отдых: съездите в отпуск на курорт, где вы сможете и отдохнуть, и обрести полезные знакомства.

Собака

Удача улыбается вам в этом году во многих жизненных сферах. Возможно обретение любви, новой работы, переезд в новую квартиру, другой город, другую страну. И помните: кто не рискует, тот не пьет шампанское! Дерзайте, успех на вашей стороне.

Змея

Отбросьте робость и нерешительность — они в этом году не принесут вам ничего хорошего. Настало время действия — двигайтесь к поставленным целям, проявляйте инициативу, берите ответственность за свою жизнь на себя.

Обезьяна

Нужно быть предельно осторожными, не рисковать. Следуйте золотой середине: с одной стороны, избегайте резких перемен, с другой — не цепляйтесь за прошлое. Проявите мудрость, готовность менять что-то постепенно, и тогда все пройдет без лишних неприятностей.

Кабан (свинья)

Сосредоточьтесь на обустройстве своего жизненного пространства. Сделайте ремонт, обновите интерьер. Хороший год для покупки земли, дачи, вообще загородной недвижимости.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 74 — 01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2610. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 2.

Сдано в печать 8 января по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru

ЗАКУП МЯСА
(любого) можно живьем
Тел. 8-922-735-05-25

Продам ДРОВА
колотые и неколотые
(выдаю справки)
Тел. 8-908-05-02-887,
8-951-120-89-67.

ДРОВА
Тел. 8-922-704-00-29

РАСПРОДАЖА бытовой
техники и электроники
по интернет-цене.
Тел. 8-908-074-90-80